




L’ESPERIENZA DI OHVALE 
GUARDA AL FUTURO.
Dall'esperienza  accumulata negli ultimi anni nelle piste, nasce OHVALE 
GP-2. Evoluzione di OHVALE GP-0, creata per allargare la gamma e venire 
in contro alle nuove esigenze dei piloti, OHVALE GP-2 è caratterizzata da 
un nuovo telaio più lungo dedicato, nuova ergonomia per migliorare il 
comfort di guida e caratteristiche tecniche evolute.  Cerchi da 12 pollici, 
forcella anteriore con precarico di serie,stelo da 33 mm e piedini CNC, con 
possibilità di  effettare l'upgrade montando steli da 38 mm pluriregolabili. 
L’impianto frenante J.Juan garantisce una migliore potenza in frenata e 
maggiore resistenza, la pinza anteriore a 4 pistoncini con diametro 25 mm 
assicura un’ottimale smaltimento del calore. Grafiche Racing e nuova 
carenatura rivista nelle dimensioni ed estetica che fanno di GP-2 una vera 
moto racing.

OHVALE EXPERIENCE LOOKING AT 
THE FUTURE.
From the experience accumulated on the tracks, here you are OHVALE 
GP-2. Evolution of OHVALE GP-0, created to widen the range and meet the 
new needs of riders, OHVALE GP-2 is characterized by a new dedicated 
longer frame, new ergonomics to improve driving comfort and really 
innovative technical characteristics. 12-inch wheels, front fork with 
standard preload, 33 mm stem and CNC axle holder, with the possibility of 
upgrading by mounting multi-adjustable 38 mm stems.
J.Juan braking system guarantees better braking power and greater 
resistance, the 4-piston front caliper with a 25 mm diameter ensures 
optimal heat dissipation. Racing graphics and new fairing revised in size 
and aesthetics give the GP-2 a true racing feeling.



Motore: DT 190cc 4 marce, 4T
Carburatore: Dell’Orto PHBH 28 BD (setting dedicato)
Trasmissione: rapporto 36/17, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm, piedini CNC
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. J.JUAN, fissaggio pinza radiale 4xø25
                         -post. J.JUAN, pinza flottante 1xø25
Cerchi: ant. 2.50x12” / post. 3.00x12”
Pneumatici: Pirelli 12”
Carenatura: vetroresina

Engine: DT 190cc 4 marce, 4T
Carburetor: Dell’Orto PHBH 28 BD (dedicated setting)
Transmission: ratio 36/17, Regina Chain Gold Series
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down, CNC foot fork
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front J.JUAN brand, monoblock radial caliper 4xø25
                       -rear J.JUAN brand, radial caliper 1xø25 
Wheels: front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Pirelli 12”
Fairings: fiberglass

TECHNICAL 
SPECS:

M.Y.
2022
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MOLLE PER FORCELLA D38 - K 5.5 / K 6.5
FORK SPRING D38 - K 5.5 / K 6.5

MOLLE PER FORCELLA D33 - K6
FORK SPRING D33 - K6

FORCELLA 
PLURIREGOLABILE D38
FULLY ADJUSTABLE 
FORK  D38

OPTIONAL DISPONIBILI
AVAILABLE OPTIONALS

CAMBIO ELETTRONICO
QUICK SHIFTER

MOLLA AMMORTIZ. OHVALE - K 140
OHVALE FORK SHOCK SPRING- K 140

FRIZIONE ANTISALT.OHVALE BY EVR
SLIPPER CLUTCH OHVALE BY EVR
 

CORONA ERGAL ANODIZZ. DURA DA Z28 A Z 37
ERGAL SPROCKET HARD ANODIZED FROM Z28 TO Z37

PIGNONI Z15 / Z16
PINIONS Z15 / Z16

LEVA CAMBIO ROVESCIATO
REVERSE SHIFT LEVER 

KIT TAMPONI PERNO RUOTA
AXLE BUMPERS KIT

PARALEVA FRENO ANTERIORE
FRONT LEVER GUARD  

KIT DB KILLER
DB KILLER KIT

TELO COPRIMOTO
BIKE COVER 

TERMOCOPERTE
TYREWARMERS

CAVALLETTO ANTERIORE
FRONT STAND 

KIT RTGS FMI AMMORTIZZATORE OHLINS
REAR SHOCK OHLINS

CRUSCOTTO ALFANO
ALFANO DASHBOARD





OHVALE GP-0: PURE RACING FEELING 
OHVALE GP-0 si propone come un prodotto dal DNA sportivo al 
100%, una moto che grazie alle sue doti di ciclistica, ergonomia e 
facilità di guida, è propedeutica per i più giovani o meno esperti e 
perfettamente in grado di regalare adrenalina e bagarre in pista ai 
motociclisti esperti. 
Un vero e proprio progetto oltre il mezzo: Ohvale ha infatti creato, 
con la collaborazione della rete vendita e delle federazioni nazionali, 
un vero e proprio campionato monomarca basato su semplici regole: 
moto uguale per tutti / nessuna modifica ammessa / motori sigillati. 
OHVALE è quindi stata scelta come fornitore esclusivo del FIM 
MiniGP World Series, la nuova piattaforma Road to MotoGP™ di 
DORNA e FIM 

OHVALE  GP-0: 100% Racing DNA Motorcycle. Thanks to its 
characteristics of ergonomics, chassis and ease of riding, OHVALE 
GP-0 is a suitable as an educational and training tool for youngsters 
or less experienced riders, for people passionate in the 2-wheel 
sport, and more, OHVALE GP-0 is perfectly able to give adrenaline 
and competitiveness of track riding to experienced riders.
A real and true project behind the vehicle: Ohvale has created, with 
the cooperation of its dealership network and national federations, a 
one mark championships based on simple rules: equal bike for 
everyone / no modifications admitted / sealed engines. Ohvale has 
so been chosen as sole and official partner of FIM MiniGP World 
Series, the new Road to MotoGP™ platform of DORNA and FIM.



 TECHNICAL
SPECS:

M.Y. 2022

Motore: ZS 110cc 4 marce, 4T
Carburatore: Mikuni VM22
Trasmissione: rapporto 35/14, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. Formula, pinza monoblocco
                         -post. Formula, fissaggio pinza radiale
Cerchi: Ohvale design, ant. 2.50x10” / post. 3.00x10”
Pneumatici: Slick, sviluppati per Ohvale GP-0 - 10”
Carenatura: vetroresina

Engine: ZS 110cc 4 speed, 4 Stroke
Carburetor: Mikuni VM22
Transmission: ratio 35/14, Regina Chain Gold Series
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front Formula brand, monoblock radial caliper 
                      -rear Formula brand, radial caliper
Wheels: Ohvale design, front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Slick, developed for Ohvale GP-0 - 10”
Fairings: fiberglass



 TECHNICAL
SPECS:

M.Y. 2022

Motore: ZS 110cc 4 marce, 4T
Carburatore: Dell’Orto PHBL 24 (setting dedicato)
Trasmissione: rapporto 35/14, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm, piedini CNC
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. Formula, pinza monoblocco
                         -post. Formula, fissaggio pinza radiale
Cerchi: Ohvale design, ant. 2.50x10” / post. 3.00x10”
Pneumatici: Slick, sviluppati per Ohvale GP-0 - 10”
Carenatura: vetroresina

Engine: ZS 110cc 4 speed, 4 Stroke
Carburetor: Dell’Orto PHBL 24 (dedicated setting)
Transmission: ratio 35/14, Regina Chain Gold Series
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down, CNC foot fork
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front Formula brand, monoblock radial caliper 
                      -rear Formula brand, radial caliper
Wheels: Ohvale design, front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Slick, developed for Ohvale GP-0 - 10”
Fairings: fiberglass

Evo Red Evo Yellow

Colorazioni optional / Optional colors:

• Tendicatena Racing / Racing chain tensioner

• Nuova ergonomia / New ergonomy

• Nuovo telaio / New frame

• Forcella 2022 con piedino CNC -

+PLUS 
version

2022 fork with CNC foot fork



 TECHNICAL
SPECS:

M.Y. 2022

Motore: ZS 160cc 4 marce, 4T
Carburatore: KF-PZ 27
Trasmissione: rapporto 35/16, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. Formula, pinza monoblocco
                         -post. Formula, fissaggio pinza radiale
Cerchi: Ohvale design, ant. 2.50x10” / post. 3.00x10”
Pneumatici: Slick, sviluppati per Ohvale GP-0 - 10”
Carenatura: vetroresina

Engine: ZS 160cc 4 speed, 4 Stroke
Carburetor: KF-PZ 27
Transmission: ratio 35/16, Regina Chain Gold Series
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front Formula brand, monoblock radial caliper 
                      -rear Formula brand, radial caliper
Wheels: Ohvale design, front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Slick, developed for Ohvale GP-0 - 10”
Fairings: fiberglass

SUITABLE FOR:



• Tendicatena Racing / Racing chain tensioner

• Nuova ergonomia / New ergonomy

• Nuovo telaio / New frame
• Forcella 2022 con piedino CNC -

+PLUS 
version

 TECHNICAL
SPECS:

M.Y. 2022

Motore: ZS 160cc 4 marce, 4T
Carburatore: Dell’Orto PHBH 28 BD (setting dedicato)
Trasmissione: rapporto 35/16, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm, piedini CNC
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. Formula, pinza monoblocco
                         -post. Formula, fissaggio pinza radiale
Cerchi: Ohvale design, ant. 2.50x10” / post. 3.00x10”
Pneumatici: Slick, sviluppati per Ohvale GP-0 - 10”
Carenatura: vetroresina

Engine: ZS 160cc 4 speed, 4 Stroke
Carburetor: Dell’Orto PHBH 28 BD (dedicated setting)
Transmission: ratio 35/16, Regina Chain Gold Series
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down, CNC foot fork
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front Formula brand, monoblock radial caliper 
                      -rear Formula brand, radial caliper
Wheels: Ohvale design, front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Slick, developed for Ohvale GP-0 - 10”
Fairings: fiberglass

Evo Red Evo Yellow

Colorazioni optional / Optional colors:

2022 fork with CNC foot fork

SUITABLE FOR:



 TECHNICAL
SPECS:

M.Y. 2022

Motore: ZS 110cc Automatico, 4T
Carburatore: KF-PZ 19
Trasmissione: rapporto 32/17, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. Formula, pinza monoblocco
                         -post. Formula, fissaggio pinza radiale
Cerchi: Ohvale design, ant. 2.50x10” / post. 3.00x10”
Pneumatici: Slick, sviluppati per Ohvale GP-0 - 10”
Carenatura: vetroresina

Engine: ZS 110cc Automatic, 4 Stroke
Carburetor: KF-PZ 19
Transmission: ratio 32/17
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front Formula brand, monoblock radial caliper 
                      -rear Formula brand, radial caliper
Wheels: Ohvale design, front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Slick, developed for Ohvale GP-0 - 10”
Fairings: fiberglass



 TECHNICAL
SPECS:

M.Y. 2022

Motore: DT 190cc 4 marce, 4T
Carburazione: Dell’Orto PHBH 28 BD (setting dedicato)
Trasmissione: rapporto 35/17, Regina Chain Gold Series
Scarico: collettori acciaio, terminale Arrow in titanio, predispsizione db killer
Ammortizzatore: piggy/back, setting Ohvale completamente regolabile
Forcelle: upside down con steli ø33mm, piedini CNC
Forcellone post.: in alluminio
Pedane: regolabili
Impianto frenante: -ant. Formula, pinza monoblocco e nuovo piedino CNC
                         -post. Formula, fissaggio pinza radiale
Cerchi: Ohvale design, ant. 2.50x10” / post. 3.00x10”
Pneumatici: Slick, sviluppati per Ohvale GP-0 - 10”
Carenatura: vetroresina

Engine: DT 190cc 4 speed, 4 Stroke
Carburetor: Dell’Orto PHBH 28 BD (dedicated setting)
Transmission: ratio 35/17, Regina Chain Gold Series
Exhaust: steel pipe, titanium Arrow silencer, ready for db killer
Shock: piggy/back, Ohvale setting fully adjustable
Fork: ø33mm upside down, CNC foot fork
Rear swing: aluminium
Footrest: adjustable
Braking system: -front Formula brand, monoblock + new CNC axle holder 

                      -rear Formula brand, radial caliper
Wheels: Ohvale design, front 2.50x10” / rear 3.00x10”
Tyres: Slick, developed for Ohvale GP-0 - 10”
Fairings: fiberglass

Evo Blue

Colorazione optional / Optional color:

version
+PLUS 

• Contrappesi manubrio / Handlebar caps

• Kit precarico forcella / Fork preload kit

• Disco flottante D190 / Floating disk D190

• Pastiglie sinterizzate SBS / Sinterized SBS pads

• Tendicatena Racing / Racing chain tensioner

• Nuova ergonomia / New ergonomy





OPTIONAL
= Optional

1. MOLLA FORCELLA K6 / K6 fork spring

2. MOLLA AMMORTIZZATORE K140 / K 140 rear shock spring

3. MOLLA AMMORTIZZATORE K160 / K 160 rear shock spring

4. KIT PRECARICO MOLLA / Spring preload kit

5. LEVA CAMBIO ROVESCIATO / Reverser shifter lever

6. KIT DB KILLER / Db killer kit

7. KIT CARBURATORE PHBL 24 / Carburetor kit PHBL 24

8. KIT CARBURATORE PHBH 28 BD / Carburetor kit PHBH 28 BD

9. PASTIGLIE FRENO ANTERIORI SBS / SBS front brake pads

10. TENDICATENA RACING / Racing chain tensioner

11. CAMBIO ELETTRONICO / Quick shifter

12. DISCO FLOTTANTE 190 MM / Floating disk 190 MM

13. FRIZIONE ANTISALT. EVR/ EVR slipper clutch

14. PARALEVA FRENO ANT. / Front lever guard

15. CRUSCOTTO ALFANO/ Alfano Dashboard

16. TERMOCOPERTE / Tyre warmers

17. TELO COPRIMOTO / Bike cover

18. KIT RTGS FMI / RTGS kit for FMI

19. CAVALLETTO ANT. / Front wheel stand

20. ALA AERODINAMICA / Aerodinamics winglets

21. CORONA ERGAL / Ergal sprocket

23. AMMORTIZZATORE OHLINS / Ohlins shock absorber

24. GRAFICHE PERSONALIZZATE / Custom graphics

= Standard = Not available Can’t be used in official Ohvale sport activities, check the rule in your championship
Non utilizzabile nelle attività ufficiali Ohvale

22. CARTUCCIA FORCELLA ANDREANI / Andreani fork cartridge
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OHVALE SRL
Via Evangelista Torricelli 25 - 31021 Mogliano Veneto (TV)

Tel. +39.041.5903584 - Fax +39.041.5938277  
www.ohvale.com - info@ohvale.com


